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Ar, Jūsų nuomone, norint gyvenime ko 
nors pasiekti, yra svarbu …  

65 proc. 

27 proc. 
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21 proc. 



Ar, Jūsų nuomone, norint gyvenime ko 
nors pasiekti, yra svarbu …  

44 proc. 

18 proc. 



Norint gyvenime ko nors pasiekti, yra 
būtina ir labai svarbu …  

Būti išsilavinusiu... 
Daug dirbti... 
Turėti ambicijų... 
+ pažinoti reikiamus asmenis  

... Kuo aukštesnei socialinei klasei žmogus  save  
priskiria, tuo labiau jis /ji linkęs/-usi akcentuoti 

išsilavinimo ir ambicijų turėjimo reikšmę 



Jei šiandien Lietuvoje nori pasiekti visuomenės 
viršūnę, ar turi būti korumpuotas? 

47 
proc. 



Kaip atrodo Lietuvos 
visuomenė? (N=473) 

Nežino	
  -­‐	
  4,8	
  proc. 

18,9 proc. 15,8 proc. 

3,5 proc. 
2,6 proc. 

0,9 proc. 



57 
proc. 



Mokesčiai 

Jūsų nuomone, didesnes 
pajamas gaunantys 
žmonės turėtų mokėti 
didesnius, tokius pačius 
ar mažesnius mokesčius 
nei mažesnes pajamas 
gaunantieji? 

•  Gerokai didesnius 
mokesčius - 28,5 proc. 

•  Didesnius - 51,0 proc. 
•  Tokius pačius - 13,1 proc. 
•  Mažesnius ir gerokai 

mažesnius – 1,4 proc. 
•  Nežinau, sunku pasakyti, 

nenurodė -  6 proc. 

Sumažinti pajamų skirtumus tarp 
žmonių, gaunančių dideles ir mažas 
pajamas, yra valdžios atsakomybė 

87 proc. 



DĖKOJU UŽ DĖMESĮ  


